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TISKOVNO POROČILO 

Izvršni  odbor  Sveta  slovenskih  organizacij,  ki  je  zasedal  1.  avgusta  v  Trstu,  je 

obravnaval vrsto vprašanj, ki zadevajo slovensko narodno skupnost v naši deželi.

Ker je bilo to zadnje zasedanje pred poletnimi počitnicami, je Izvršni odbor SSO 

osredotočil svojo pozornost predvsem na žgoče probleme, ki zadevajo našo stvarnost.

Poglobljeno je potekal razgovor o raznih evroprojektih, pri katerih sodeluje tudi SSO 

v navezi z Euroservisom, kateremu načeljuje dr. Erik Švab in ki je prav v tem času pred 

velikimi evropskimi izzivi, predvsem kar zadeva ohranjevanje in utrditev problemov, ki jih 

narodne manjšine vidijo v razvoju nove evropske stvarnosti.

S tem v zvezi je predsednik dr. Drago Štoka poročal o sestanku, ki je bil konec julija 

v  Čedadu,  na  katerem  je  celotna  ekipa  Euroservisa  podala  sliko  udejanjanja  več 

evroprojektov, med katerimi bo gotovo najbolj zanimiv projekt »Jezik in kultura«, saj bo s 

svojo aktualno tematiko zajel celotno problematiko narodnih manjšin, ki živijo na prostoru 

ob Alpah in Jadranskem morju.  Temu evroprojektu bo SSO prispeval kar največ svojih 

moči in znanja tudi v luči pozitivnega sodelovanja med narodnostnimi manjšinami samimi 

v vidiku nove velike in trdne Evrope.

Izvršni odbor SSO je nato obravnaval problematiko poučevanja furlanskega jezika v 

šolah v Furlaniji in izrazil vso svojo solidarnost furlanski skupnosti, ki si prizadeva, da bi v 

nastajajočem  zakonu  v  deželnem  svetu  Furlanije  Julijske  krajine  bil  furlanski  jezik 

primerno  in  objektivno  deležen  na  vseh  šolah  tiste  pozornosti,  ki  si  jo  želijo  furlanski 

dejavniki sami.

Izvršni odbor SSO je nato obravnaval tudi vprašanje uporabe slovenskega jezika v 

rajonskih svetih tako na Tržaškem kot na Goriškem in izrazil vsem krajevnim svetnikom, ki 

si  dosledno prizadevajo za enakopravnost slovenskega jezika, tudi v luči  mednarodnih 

sporazumov,  na  vseh  nivojih,  torej  tudi  v  rajonskih  svetih,  vso  svojo  solidarnost  in 

zagotovilo, da jim bo po svojih pristojnostih SSO vedno ob strani.
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